

中美签署第一阶段经贸协议

据新华社电(记者周效政 孙丁 刘晨)当地时间1月15日,美国总统特朗普在白宫椭圆形办公室会见中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤,双方共同出席中美第一阶段经贸协议签署仪式。

刘鹤首先转达习近平主席致特朗普总统的口信。习近平在口信中指出,正如我在去年12月20日同你通话时指出,中美达成第一阶段经贸协议,有利于中美两国,有利于世界。这也说明,中美双方完全可以在平等和相互尊重的基础上,通过对话磋商找到有关问题的妥善处理和有效解决办法。下一步,双方要把协议落到实处,发挥积极效应,推动中美经贸合作取得更大进展。保持中美关系健康稳定发展,符合双方利益,需要双方共同作出努力。本着这一精神,希望美方公平对待中国企业正常经贸和投资活动,支持两国企业、科研机构、学校开展合作,促进中美互信与合作。中方愿与美方相

向而行。我愿与你保持密切联系,相信在我们共同引领下,中美关系在新的一年里能够给两国人民带来更多利益和实惠。再过几天就是中国农历春节了。我和我的夫人彭丽媛祝总统先生、梅拉尼娅女士和家人新春快乐、诸事顺遂。

特朗普感谢习近平主席的口信,并请刘鹤转达他和夫人梅拉尼娅女士对习近平主席、彭丽媛教授和中国人民的亲切问候和新春祝福。

刘鹤在协议签署仪式上表示,作为国际事务中负有重要责任的两个伟大国家,正视分歧、管控分歧,达成第一阶段经贸协议,有利于中国,有利于美国,有利于世界。这是一份互利共赢的协议,能够稳定全球经济发展,促进世界和平与繁荣,符合两国生产者、消费者和投资者的利益。同时,协议不针对也不影响第三方的合法权益,符合世贸组织规则。

刘鹤指出,中美在平等和相互尊重基础

上达成协议,验证了中国人常说的一句话:困难并不可怕,办法总比困难多。协议签署后,希望双方共同努力,秉持平等和相互尊重的原则,严格遵守协议约定,照顾彼此核心关切,努力落实好协议,这既是当务之急,也是对未来双边经贸关系发展具有重要作用的行动。

刘鹤表示,中国经济正在由高速增长转向高质量发展阶段,巨大规模的国内市场正在形成。欢迎包括美国在内的世界各国投资者到中国投资,中方愿不断扩大来自各国优质产品的进口。中国对外开放的大门必将越开越大。

刘鹤强调,世界正处于重要的历史性十字路口,我们面临如何推动大国合作和国际合作的重大战略性选择。中美双方既有巨大的共同利益,又面临诸多共同挑战,有加强合作的客观需要。习近平主席指出,中美双方有一千条理由把两国关系搞好,没有一条理由把中美关系搞坏。双

方必须求同存异,找到一条合作共赢的道路,这对中国、对美国、对世界都有十分重要的意义。实践已经证明,并将再次证明,中美合则两利,斗则俱伤,合作是唯一正确的出路。我们要从人类和平与发展的全局出发,为了人类共同的命运,坚持平等协商、相互尊重,推动以协调、合作、稳定为基调的中美关系发展。

特朗普表示,美中第一阶段经贸协议的签署迈出了具有里程碑意义的一步,对美国、中国和整个世界都是一件好事。中国是一个伟大的国家。我非常重视中美两国的双边关系,非常敬佩习近平主席的非凡睿智和领导力。美中关系十分重要,两国正在经贸及其他广泛领域开展密切合作,这有利于促进世界的和平与繁荣。美国期待与中国开展更多领域的合作。我期待在不久的将来再次访问中国。

美方官员、中国代表团全体成员以及美国各界代表约300人出席签署仪式。

著名播音员赵忠祥病逝

著名播音员赵忠祥昨日7时30分在北京去世,享年78岁。赵忠祥的儿子赵方发文称,父亲于去年底感到身体不适,就医检查,发现身患癌症,已经扩散。“为了不影响家人的心情,父亲一直乐观而积极地配合治疗。他非常尊敬医护人员,多次向他们表示感谢。住院期间,母亲一直陪伴在身边,尽心照顾,直到父亲安详离去。”

赵忠祥1942年出生,是我国第一代电视主持人。1959年,他进入中国中央电视台的前身北京电视台担任播音员,是中国第二位电视播音员、第一位男播音员。1979年,赵忠祥随邓小平访美期间采访美国总统卡特,成为第一位进入白宫采访美国总统的中华人民共和国记者。赵忠祥是《新闻联播》第一位出镜播报的播音员。1983年,赵忠祥在中央台主持五四蒲公英青年智力竞赛,也是在这个节目中,中国大陆首次使用了节目主持人这个称谓。

最为观众念念不忘的是他主持中央电视台《动物世界》栏目,赵忠祥一直为《人与自然》和《动物世界》配音,30年共解说2500部集。1983年以来,赵忠祥先后12次主持央视春节联欢晚会。回顾自己主持央视春晚的经历,赵忠祥说,自己最引以为豪的是:主持了这么多届,没有给主持词添一字、少一字。

晚年的赵忠祥依旧活跃在电视荧屏。除了主持《舞林大会》,2011年,赵忠祥与广西卫视联手推出中国第一档实景思维秀节目《老赵会客厅》。2017年,赵忠祥参加河北卫视《中华好诗词》,在节目中担任大学士。2018年,赵忠祥先后出现在湖南卫视《我们的师父》和《声临其境》中,为好友倪萍助阵。(北京晚报)



回忆赵忠祥：

那个热爱诗词的老头儿走了

《中华好诗词》总制片人杨宝昆回忆称,在对接之初,赵忠祥深厚的诗词修养令人震惊,“没想到赵忠祥的诗词功底那么好,对诗词那么热爱!他70多岁了,很多时候就像一个诗词库,他不仅说起诗词典故如数家珍,而且还记得诗词的原句和古文的原篇,各种诗词张口就来,记忆力胜过年轻人,像《岳阳楼记》这样的长篇,他都能从头到尾背下来。”

在杨宝昆的印象中,赵忠祥是一个看透世事、豁达、可爱的老头儿形象,极为平易近人,而且极其专业和敬业,他的敬业精神也特别值得晚辈学习。“无论节目录到多晚,条件多艰苦,他从来都没有任何怨言,他还认为做电视就应该这样。”令杨宝昆印象最为深刻的一次是,在正定南城门录制节目,因为赵忠祥的腿早年受过伤,当时是直播,所以节目组为帮助赵忠祥登上高

高的南城门做了很多种预案,但是没有想到,赵忠祥凭着对这个节目,对诗词、对传统文化的热爱,自己登上了长乐门的城楼,他的敬业精神令人感动。

著名主持人白燕升视赵忠祥为自己的引路人。白燕升于1993年进央视考试时,赵忠祥就是主考官。进入央视后,赵忠祥在事业上给予了白燕升许多关心和帮助,令他至今难忘。在白燕升心里,赵忠祥没有离去,“不光是我的感觉,他是几代人的记忆啊,他留下的声音画面,一个又一个瞬间,几乎都留在每个人的心里。我觉得赵老师是幸福的,他是大满贯,就像运动员一样,他经历了中国电视的每一个时刻,他打满了全场,他很圆满。所以他是我们的榜样,他创造了电视人的奇迹,无论如何后人都是无法超越的,这就是榜样。”

(燕都融媒体记者康瑞珍)

“中国网事·感动2019”十大年度网络人物揭晓

据新华社电(记者杜刚、王思北)由新华社主办的“中国网事·感动2019”年度颁奖典礼16日在北京举行,典礼揭晓了“中国网事·感动2019”十大年度网络人物。同时,主办方还为95岁老英雄张富清颁发了“特别致敬奖”。

“中国网事·感动2019”十大年度网络人物有:“割皮救父”康静,“胡杨林守护者”艾力·尼亚孜,“爱心接力员”张海林朱丹丹夫妇,“90后独腿独臂外卖骑手”董洪喜,“支教夫妻”汤恒跃、吴玲,“超能大叔”何永云,“四度‘抱火’”消防员张晓明,“吊车侠”兰郡泽,“百姓的健康使者”孟克,“青春接力二十载”复旦大学支教团。

据了解,十大年度网络人物由公众线上投票和专家线下评审相结合的评选方式选出。他们身上集中表现出了中华民族的传统美德,以有力量、有坚守、有大爱的美好品质温暖了世界。

颁奖典礼现场,主办方还为“时代楷模”张富清老人颁发了“特别致敬奖”。老英雄张富清60多年深藏功名,一辈子坚守初心、不改本色,事迹感人。在部队,他保家卫国;到地方,他为民造福。他用自己的朴实纯粹、淡泊名利书写了精彩人生。

“中国网事·网络感动人物评选活动”由新华社发起并主办,新华网、新华社“中国网事”栏目承办,是国内首个以基层普通百姓为报道和评选对象,由新华社记者走访基层挖掘感人故事,不同机构推荐候选人,发动网民通过新媒体方式进行线上、线下评选并举行年度颁奖典礼的公益品牌活动。

福彩开奖

3D第2020016期

中奖号码 251

20选5第2020016期

中奖号码 13 08 10 02 19

好运2第2020016期

中奖号码 13 08

好运3第2020016期

中奖号码 13 08 10

双色球第2020007期

红色球号码 17 25 20 12

31 05

蓝色球号码 10

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

“民航总医院杀医案”一审宣判 孙文斌被判死刑

据新华社电(记者吴文诩)北京市第三中级人民法院16日依法公开开庭审理被告人孙文斌故意杀人一案,以故意杀人罪判处被告人孙文斌死刑,剥夺政治权利终身。

法院经审理查明,2019年12月4日,被告人孙文斌及其亲属将其母孙魏氏送至民航总医院治疗。因孙文斌不满医生杨文对其母的治疗,怀恨在心、意图报复。12

月24日6时许,孙文斌在急诊抢救室内,持事先准备的尖刀反复切割、扎刺值班医生杨文颈部,致杨文死亡。孙文斌作案后报警投案,被公安机关抓获。

法院认为,被告人孙文斌故意非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪,罪行极其严重,依法应予处罚。孙文斌作案后报警,到案后能够如实供述其所犯罪行,应依法认定为自首。鉴于孙文斌犯罪

性质极其恶劣,杀人手段特别残忍,情节、后果特别严重,社会危害性极大,虽有自首情节,但不足以从轻处罚。法院依法当庭作出上述一审判决。

庭审中,法庭对公诉机关指控的犯罪事实进行了充分的举证、质证,听取了控辩双方的意见,被告人孙文斌当庭表示认罪。

部分全国和北京市人大代表、新闻媒体、社会各界群众等旁听了庭审。